

## Федеральное казначейство в октябре протестирует использование цифрового рубля

Федеральное казначейство России планирует внедрить цифровой рубль в бюджетную сферу. Пилотный проект цифрового рубля планируется запустить в октябре 2025 года. Об этом «Известиям» рассказал глава казначейства Роман Артюхин.

Руководитель казначейства отметил, что к 2027 году система цифрового рубля должна охватить всю бюджетную сферу. Цифровой рубль повысит прозрачность финансовых потоков и целевых выплат.

По словам Артюхина, ведётся подготовка к внедрению системы мониторинга расходов в рамках гособоронзаказа и госэквайринга без комиссии. Министерство финансов стремится обеспечить равные условия для использования цифрового рубля.

Отмечается, что в [Госдуме](#) рассматривается законопроект, позволяющий казначейству открыть цифровой кошёлёк на платформе ЦБ. Казначейству удалось заработать более 1 трлн рублей в 2024 году и планируется заработка 1,4 трлн рублей в 2025.